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СОЛОТВИНСЬКА  СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

 ПРОТОКОЛ № 10  

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ  

 

02 серпня 2024 року                                                смт. Солотвин 

 

Засідання розпочато о 11.40 год. 

Засідання закінчено о 14.30 год. 

Головував: Піцуряк Манолій Васильович - селищний голова  

Секретар виконкому: керуючий справами (секретар) виконавчого комітету 

Струк І.Д.  

 

Присутні на засіданні члени виконавчого комітету: Піцуряк М.В. - 

селищний голова, Струк І.Д - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету,    Іванишин Ю.Я.- заступник селищного голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради,  

Керівники структурних підрозділів та працівники селищної ради: Купчак 

Л.Д. – начальник відділу економіки та соціально-економічного планування,  

Волочій М.С.- начальник відділу комунальної власності, архітектури та 

містобудування, житлово-комунального господарства, Титиш Н.Я. - 

начальник управління соціального захисту та надання соціальних послуг, 

Лесюк Л.В. - начальник відділу земельних ресурсів та екології, Євстратова О.В. 

– начальник відділу «ЦНАП», Бойчук Н.В. – представник відділу культури –

бібліотекар,   

старости: Луканюк Г.Ф., Вінтоняк Г.М. Савчин В.Д., Зваричевська С.М., 

Андріїв І.В., Портей Ю.В., Латишевська І.Я., Фуфалько М.М., Савин І.М. 

Керівники підприємств: - 

 

Відсутні на засіданні члени виконавчого комітету:– Мандзюк В.М. - 

секретар селищної ради, Тютюнник Н.В.- перший заступник селищного голови, 

Мандзюк М.М. – заступник керуючого справами – начальник загального 

відділу, Іванус О.П.- начальник управління освіти, молоді та спорту,  Касько 

Н.Т. начальник служби в справах дітей, Медвідь О.М. - начальник 

фінансового управління селищної ради 

старости: Сульжик Т.М., Гутник І.А., 

Керівники підприємств: Іванцюк В.О. -генеральний директор КНП 

«Солотвинська лікарня»,  

 Грибович І. Я. - начальник ДПРП  смт.Солотвин (представник Івано-

Франківського районного управління ДСНС). 

Присутні 18 (вісімнадцять) членів виконкому. 
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На засідання виконкому присутні без права голосу: заступник начальника 

фінансового управління Кулик Г.П., начальник КП «Солотвинське» ЖКГ- 

Мартинюк Р.М. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1.Про підсумки виконання селищного бюджету за I півріччя 2024 року. 

Доповідає Кулик Г.П.   

2.Про передачу екскаватора ATLAS 1602. Доповідає Іванишин Ю.Я. 

3.Про затвердження норм надання послуг з вивезення твердих побутових 

відходів (ТПВ) в населених пунктах на території Солотвинської селищної ради. 

Доповідає Мартинюк Р.М.  

4.Про  клопотання  про представлення  до присвоєння почесного звання «Мати-

героїня» Дмитрюк Надії Володимирівни. Доповідає Євстратова  О.В.  

5.Про Про  клопотання  про представлення  до присвоєння почесного звання 

«Мати-героїня» Винник Марії Миколаївни. Доповідає Євстратова  О.В.  

6.Про надання статусу особи, що проживає на території гірського населеного 

пункту с.Ябунька Цьомку Івану Миколайовичу Доповідає Струк І.Д. 

7.Про надання статусу особи, що проживає на території гірського населеного 

пункту с.Ябунька Бойчуку Михайлу Олексійовичу Доповідає Струк І.Д. 

8.Про надання статусу особи, що проживає на території гірського населеного 

пункту с. Монастирчани  Юрківу Івану Івановичу. Доповідає Струк І.Д. 

9.Про надання статусу особи, що проживає на території гірського населеного 

пункту смт.Солотвин Богославцю Василю Володимировичу. Доповідає Струк 

І.Д. 

10.Про надання статусу особи, що проживає на території гірського населеного 

пункту смт.Солотвин Струтинському Володимиру Михайловичу. Доповідає 

Струк І.Д. 

11.Про надання статусу особи, що проживає на території гірського населеного 

пункту с.Пороги Липовському Богдану Володимировичу. Доповідає Струк І.Д. 

12.Про надання статусу особи, що проживає на території гірського населеного 

пункту с.Маркова ВПО Антоненко Олені В`ячеславівні. Доповідає Струк І.Д. 

13.Про надання статусу особи, що проживає на території гірського населеного 

пункту с.Маркова ВПО Антоненко Валентині Сергіївні. Доповідає Струк І.Д. 

14.Про надання статусу особи, що проживає на території гірського населеного 

пункту с.Маркова ВПО Антоненко Марії  Сергіївні. Доповідає Струк І.Д. 

15.Про надання статусу особи, що проживає на території гірського населеного 

пункту с.Маркова ВПО Антоненко Івану Сергійовичу. Доповідає Струк І.Д. 
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16.Про надання статусу особи, що проживає на території гірського населеного 

пункту с.Маркова ВПО Орел Людмилі Миколаївні. Доповідає Струк І.Д. 

17.Про  присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в с. Раковець Гоцанюка 

Василя Васильовича.  Доповідає Волочій М.С. 

18.Про  присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в с. Раковець Данилюка 

Івана Миколайовича. Доповідає Волочій М.С. 

19.Про  присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в с.Бабче Катрич Оксани 

Петрівни. Доповідає Волочій М.С. 

20.Про  присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в с.Бабче Івасюка Василя 

Васильовича. Доповідає Волочій М.С. 

21.Про зміну даних до адресної  частини об`єкта нерухомого майна в 

смт.Солотвин Зіняк-Дерев`янко Мирослави Дмитрівни. Доповідає Волочій М.С. 

22.Про зміну даних до адресної  частини о`бєкта нерухомого майна в 

смт.Солотвин Шебунчак Любомири Олексіївни. Доповідає Волочій М.С. 

23.Про звіт по коштах  Солотвинського ЖКГ з 01.01.2024 по 30.06.2024р. 

Доповідає Мартинюк Р.М.  

24.Інформація  про оплату за ТПВ за період з січня по червень 2024 р. 

Доповідає Мартинюк Р.М. 

ГОЛОСУВАЛИ: за основу за – 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували-10  

ВИСТУПИЛИ: Струк І.Д. - керуюча справами (секретар) вмконкому, яка 

запропонувала внести  до порядку денного наступні питання: 

Питання, які внесені в порядок денний за результатами засідання комісії з 

питань захисту прав дитини  

25.Про надання дозволу на знищення нерухомого майна, яке належить 

ххххххххх  ххххххх  хххххх та ххххххххх  ххххххх  хххххх 

ГОЛОСУВАЛИ: за внесені питання до порядку денного  за – 18, проти – 0, 

утрималось – 0, не голосували -10  

ВИСТУПИЛИ: Титиш Н.Я. - начальник управління соціального захисту та 

надання соціальних послуг, яка запропонувала внести  до порядку денного 

наступні питання: 

Питання,  внесені в порядок денний за результатами засідання опікунської 

ради  

26.Про доцільність призначення опікуном (піклувальником) Монастирецького 

Романа Миколайовича  10  травня 1993  року народження жителя с.Манява над 

повнолітнім   Білусяком Петром Степановичем 06 червня 1972 року 
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народження жителя  с.Манява в разі визнання його судом недієздатним 

(обмежено дієздатним). Доповідає Титиш Н.Я.  

 

27.Про доцільність призначення опікуном (піклувальником) Мариневича Івана 

Миколайовича 20  січня 1989  року народження жителя с.Маркова над 

повнолітнім   Музалевським Юрієм Васильовичем 04 липня 1982 року 

народження жителя  с.Маркова в разі визнання його судом недієздатним 

(обмежено дієздатним). Доповідає Титиш Н.Я. 

 

28.Про реєстрацію помічником Суслика Віталія Ігоровича  08 вересня 2002 

року народження дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров’я не може 

самостійно здійснювати свої права та виконувати свої обов’язки. Доповідає 

Титиш Н.Я. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за внесені питання до порядку денного  за – 18, проти – 0, 

утрималось – 0, не голосували -10  

 

ВИСТУПИЛИ: ПІЦУРЯК М.В. - селищний голова  і запропонував 

розглянути вищезазначені питання в наступному порядку:  

1. Про надання дозволу на знищення нерухомого майна, яке 

належить ххххххххх  ххххххх  хххххх  та ххххххххх  ххххххх  

хххххх 

2. Про доцільність призначення опікуном (піклувальником) 

Монастирецького Романа Миколайовича  10  травня 1993  року 

народження жителя с.Манява над повнолітнім   Білусяком Петром 

Степановичем 06 червня 1972 року народження жителя  с.Манява 

в разі визнання його судом недієздатним (обмежено дієздатним).  
 

3. Про доцільність призначення опікуном (піклувальником) 

Мариневича Івана Миколайовича 20  січня 1989  року народження 

жителя с.Маркова над повнолітнім   Музалевським Юрієм 

Васильовичем 04 липня 1982 року народження жителя  с.Маркова 

в разі визнання його судом недієздатним (обмежено дієздатним).  

4. Про реєстрацію помічником Суслика Віталія Ігоровича  08 вересня 

2002 року народження дієздатної фізичної особи, яка за станом 

здоров’я не може самостійно здійснювати свої права та 

виконувати свої обов’язки.  

5. Про підсумки виконання селищного бюджету за I півріччя 2024 

року.  

6. Про передачу екскаватора ATLAS 1602.  

7. Про затвердження норм надання послуг з вивезення твердих 

побутових відходів (ТПВ) в населених пунктах на території 
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Солотвинської селищної ради.  

8. Про  клопотання  про представлення  до присвоєння почесного 

звання «Мати-героїня» Дмитрюк Надії Володимирівни.  

9. Про Про  клопотання  про представлення  до присвоєння 

почесного звання «Мати-героїня» Винник Марії Миколаївни.  

10. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с.Ябунька Цьомку Івану Миколайовичу. 

11. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с.Ябунька Бойчуку Михайлу Олексійовичу. 

12. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с. Монастирчани  Юрківу Івану Івановичу.  

13. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту смт.Солотвин Богославцю Василю 

Володимировичу.  

14. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту смт.Солотвин Струтинському Володимиру 

Михайловичу.  

15. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с.Пороги Липовському Богдану 

Володимировичу.  

16. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с.Маркова ВПО Антоненко Олені 

В`ячеславівні.  

17. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с.Маркова ВПО Антоненко Валентині 

Сергіївні.  

18. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с.Маркова ВПО Антоненко Марії  Сергіївні. 

19. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с.Маркова ВПО Антоненко Івану Сергійовичу. 

20. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с.Маркова ВПО Орел Людмилі Миколаївні.  

21. Про  присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в с. Раковець 

Гоцанюка Василя Васильовича.   

22. Про  присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в с. Раковець 
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Данилюка Івана Миколайовича.  

23. Про  присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в с.Бабче 

Катрич Оксани Петрівни.  

24. Про  присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в с.Бабче 

Івасюка Василя Васильовича.  

25. Про зміну даних до адресної  частини об`єкта нерухомого майна в 

смт.Солотвин Зіняк-Дерев`янко Мирослави Дмитрівни.  

26. Про зміну даних до адресної  частини о`бєкта нерухомого майна в 

смт.Солотвин Шебунчак Любомири Олексіївни.  

27. Про звіт по коштах  Солотвинського ЖКГ з 01.01.2024 по 

30.06.2024р.  

28. Інформація  про оплату за ТПВ за період з січня по червень 2024 р.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного за основу та в цілому за – 18, 

проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10  

СЛУХАЛИ: 1  Про надання дозволу на знищення нерухомого майна, яке 

належить Агеєву Матвію Ігоровичу та Агеєву Макару 

Ігоровичу  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуюча справами (секретар) виконкому  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 137 прийняти  (додається)   
ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 2  Про доцільність призначення опікуном (піклувальником) 

Монастирецького Романа Миколайовича  10  травня 1993  

року народження жителя с.Манява над повнолітнім   

Білусяком Петром Степановичем 06 червня 1972 року 

народження жителя  с.Манява в разі визнання його судом 

недієздатним (обмежено дієздатним).   

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального захисту 

та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 138 прийняти  (додається)   
ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 3  Про доцільність призначення опікуном (піклувальником) 

Мариневича Івана Миколайовича 20  січня 1989  року 

народження жителя с.Маркова над повнолітнім   

Музалевським Юрієм Васильовичем 04 липня 1982 року 

народження жителя  с.Маркова в разі визнання його 

судом недієздатним (обмежено дієздатним).  

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального захисту 

та надання соціальних послуг 
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ВИРІШИЛИ:  Рішення № 139 прийняти  (додається)   
ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 4  Про реєстрацію помічником Суслика Віталія Ігоровича  

08 вересня 2002 року народження дієздатної фізичної 

особи, яка за станом здоров’я не може самостійно 

здійснювати свої права та виконувати свої обов’язки.  

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального захисту 

та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 140 прийняти  (додається)   
ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 5  Про підсумки виконання селищного бюджету за I 

півріччя 2024 року.  

ДОПОВІДАВ:  Кулик Г.П.  - заступник начальника фінансового 

управління 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 141 прийняти  (додається)   
ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 6  Про передачу екскаватора ATLAS 1602.  

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я.- заступник селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 142 прийняти  (додається)   
ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 7  Про затвердження норм надання послуг з вивезення 

твердих побутових відходів (ТПВ) в населених пунктах 

на території Солотвинської селищної ради.  

ДОПОВІДАВ:  Мартинюк Р.М. - директор КП "Солотвинське ЖКГ" 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 143 прийняти  (додається)   
ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 8  Про клопотання про представлення до  присвоєння 

почесного звання «Мати-героїня» Дмитрюк Надії 

Дмитрівні. 

ДОПОВІДАВ:  Євстратова Оксана Василівна – начальник відділу «Центр 

надання адміністративних послуг»  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 144 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 
 

СЛУХАЛИ: 9  Про клопотання про представлення до  присвоєння 

почесного звання «Мати-героїня» Винник Марії 

Миколаївні. 

ДОПОВІДАВ:  Євстратова Оксана Василівна – начальник відділу «Центр 

надання адміністративних послуг»  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 145 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 
 

СЛУХАЛИ: 10  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Ябунька Цьомку Івану 
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Миколайовичу. 

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуюча справами (секретар) виконкому  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 146  прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 11  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Ябунька Бойчуку Михайлу 

Олексійовичу. 

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуюча справами (секретар) виконкому  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 147  прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 12  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Монастирчани  Юрківу 

Івану Івановичу.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуюча справами (секретар) виконкому  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 148  прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 13  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту смт.Солотвин Богославцю 

Василю Володимировичу.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуюча справами (секретар) виконкому  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 149  прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 14  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту смт.Солотвин 

Струтинському Володимиру Михайловичу.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуюча справами (секретар) виконкому  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 150 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 15  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Пороги Липовському 

Богдану Володимировичу.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуюча справами (секретар) виконкому  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 151 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 16  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Маркова ВПО Антоненко 

Олені В`ячеславівні.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуюча справами (секретар) виконкому  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 152 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 17  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Маркова ВПО Антоненко 

Валентині Сергіївні.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуюча справами (секретар) виконкому  
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ВИРІШИЛИ:  Рішення № 153 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 18  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Маркова ВПО Антоненко 

Марії  Сергіївні.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуюча справами (секретар) виконкому  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 154 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 19  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Маркова ВПО Антоненко 

Івану Сергійовичу. 

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуюча справами (секретар) виконкому  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 155 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 20  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Маркова ВПО Орел 

Людмилі Миколаївні.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуюча справами (секретар) виконкому  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 156 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 21  Про  присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в с. 

Раковець Гоцанюка Василя Васильовича.   

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.- начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 157 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 22  Про  присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в с. 

Раковець Данилюка Івана Миколайовича.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.- начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 158 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 23  Про  присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в 

с.Бабче Катрич Оксани Петрівни.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.- начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 159 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 24  Про  присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в 

с.Бабче Івасюка Василя Васильовича. 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.- начальник відділу комунальної 
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власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 160 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 25  Про зміну даних до адресної  частини об`єкта нерухомого 

майна в смт.Солотвин Зіняк-Дерев`янко Мирослави 

Дмитрівни.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.- начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 161 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 26  Про зміну даних до адресної  частини о`бєкта нерухомого 

майна в смт.Солотвин Шебунчак Любомири Олексіївни.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.- начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 162 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 27  Про звіт по коштах  Солотвинського ЖКГ з 01.01.2024 по 

30.06.2024р.  

ДОПОВІДАВ:  Мартинюк Р.М. – директор КП «Солотвинське ЖКГ» 

ВИРІШИЛИ:  Інформацію взяти до відома без прийняття рішення  

СЛУХАЛИ: 28  Інформація  про оплату за ТПВ за період з січня по 

червень 2024 р. Доповідає Мартинюк Р.М. 

ДОПОВІДАВ:  Мартинюк Р.М. – директор КП «Солотвинське ЖКГ» 

ВИРІШИЛИ:  Інформацію взяти до відома без прийняття рішення  

СЛУХАЛИ: 

Протокольне 

доручення:  

 Піцуряка М.В. – селищний голова  

-Старостам, КП «Солотвинське ЖКГ», Волочій М.С., 

Посилити роботу щодо оплати населення за вивіз 

сміття 

-Титиш Н.Я., Лесюк Л.В., Євстратова О.В.,  

Мандзюк М.М. – при видачі документів нагадувати 

громадянам про обов`язок сплатити за вивіз сміття 

 

 

Селищний голова                                                              Манолій ПІЦУРЯК  

Керуюча справами (секретар) виконкому                             Ірина СТРУК  
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